

Новость · 6 марта 2022, 09:04

Кузбассовца оштрафовали на 60 тысяч рублей по новой административной статье о дискредитации российских военных

Судья Центрального районного суда Кемерово Александр Вялов оштрафовал на 60 тысяч рублей 49-летнего местного жителя Максима Мурашка по новому закону о фейках. Об этом со ссылкой на пресс-службу суда [сообщает](#) Ngs42.

Его [признали](#) виновным в дискредитации использования российской армии (часть 2 статьи 20.3.3 КоАП).

По версии суда, Мурашка опубликовал на своей странице в соцсети и в одном из пабликов «видео с призывом к участию в несогласованной акции против действий армии РФ за рубежом».

Ранее [стало известно](#) о протоколе по новой статье КоАП на костромскую активистку Ирину Шумилову.

Статью о дискредитации российских военных приняли 4 марта, в тот же день закон вступил в силу. Кроме того, вчера президент Владимир Путин [ввел](#) наказание до 15 лет колонии за фейки о вторжении российской армии в Украину.